



Цветелина Цветанова от Спортен клуб "Борба, самбо, джудо" е спортист № 1 на Видин за годината.

Най-изявените състезатели, спортни клубове и треньори бяха наградени на традиционния

Бал на спортиста

, проведен вчера в спортна

зала „Фестивална

”. Най-добрите спортисти и треньори на Видин са определени от комисия, оглавена от заместник-кмета по хуманитарните дейности д-р Цветан Ценков, с участието на общински съветници и журналисти. Избраната за спортист на годината Цветелина Цветанова, е световна шампионка по самбо в категория до 40 килограма за девойки. На второ място е Борис Недялков от спортен клуб по кану-каяк "Ванто" Видин. Той е петкратен републикански шампион за юноши старша възраст на каяк едноместен в дисциплините 1000 и 500 метра от Държавните отборни и индивидуални шампионати на Българската федерация по кану-каяк и единственият представител на Видин в дисциплината каяк в националния отбор на България. На трето място е Тамара Панталеева, от СК "Борба, самбо, джудо". През тази година тя спечели 3-то място на световно първенство по самбо, 3-то място на европейско първенство по самбо, 2-ро място на държавно първенство по джудо жени, 1-во място на държавно първенство по самбо девойки до 18 години, 1-во място на държавно първенство самбо жени, 1-во

място на държавно първенство самбо девойки до 20 години. Треньорът на Цветелина Цветанова и Тамара Панталеева Пламен Петров е определен за треньор на Видин за годината.



Сред 10-те най-добри спортисти са Борислав Бориславов и Денис Иванов, двуместен каяк, от СК "Бдин 77", Мирослав Милчев, ШК "Найден Войнов", Николай Милев и Калоян Ангелов от СК "Ванто", Борислав Петков СК по колоездене "Стрела", Калин Кръстев и Деян Александров от СК "Борба, самбо, джудо" и Георги Георгиев СК "Бъдин", републикански шампион класически културизъм. С купи и грамоти за постигнати високи спортни резултати през състезателната 2010-2011 година и за утвърждаване на колективните спортове в община Видин бяха отличени: БК "Видабаскет", ФК "Бдин", ВК "Бдин-Вида" и ШК "Найден Войнов".

На церемонията по награждаване на най-добрите спортисти за годината индивидуални отличия бяха присъдени на Елеонора Александрова от СК по бокс "Глобал Спортс Файт Клуб", която спечели второ място в републиканското първенство по бокс за жени, категория до 60 килограма. Отличен е треньорът Валери Цветков- СК "Бонония", подготвящ за олимпиадата в Лондон през следващата година състезателя, който ще представя България в сектора за скок височина- Виктор Нинов.

радио гама [СНИМКИ ОТ НАГРАЖДАВАНЕТО](#)

{loadposition user28}